



**CONCURSO PÚBLICO nº 01/2017
COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO**

A Prefeitura do Município de Motuca através da Comissão do Concurso Público, no uso de suas atribuições legais torna pública:

1. Pelo presente, fica retificado o primeiro parágrafo do EDITAL RESUMIDO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017 e do EDITAL COMPLETO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017.

Onde lia-se: A Prefeitura Municipal de Motuca através da Comissão do Concurso Público, no uso de suas atribuições legais torna pública a relação dos candidatos com inscrições deferidas e **homologadas**, bem como a respectiva **convocação** para a realização das Provas Objetivas e Prova de Títulos, de acordo com o **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2017**.

leia-se: A Prefeitura Municipal de Motuca através da Comissão do Concurso Público, no uso de suas atribuições legais torna pública a relação dos candidatos com inscrições deferidas e **homologadas**, bem como a respectiva **convocação** para a realização das Provas Objetivas, de acordo com o **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2017**.

2. Pelo presente, fica retificado o item 2. do EDITAL RESUMIDO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017 e do EDITAL COMPLETO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017.

Onde lia-se: . DA CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS e PROVAS DE TÍTULOS:

leia-se: DA CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS :

3. Pelo presente, fica retificado o item 2.1. do EDITAL COMPLETO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017.

Onde lia-se: 2.1. Em estrita conformidade com o disposto no item 5.1. do **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2017, COMUNICA** que as Provas Objetivas e Provas de Títulos serão realizadas no dia **12 de março de 2016**, nos horários e locais conforme a seguir descritos:

leia-se: 2.1. Em estrita conformidade com o disposto no item 5.1. do **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2017, COMUNICA** que as Provas Objetivas serão realizadas no dia **12 de março de 2017**, nos horários e locais conforme a seguir descritos:

4. Pelo presente, fica retificado o item 2.1. do EDITAL RESUMIDO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017.

Onde lia-se: 2.1. Em estrita conformidade com o disposto no item 5.1. do **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2017, COMUNICA** que as Provas Objetivas serão realizadas no dia **12 de março de 2016**, nos horários e locais conforme a seguir descritos:

leia-se: 2.1. Em estrita conformidade com o disposto no item 5.1. do **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2017, COMUNICA** que as Provas Objetivas serão realizadas no dia **12 de março de 2017**, nos horários e locais conforme a seguir descritos:

5. Pelo presente, fica retificado o item 2.2 do EDITAL RESUMIDO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017 e do EDITAL COMPLETO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES 02/2017.

Onde lia-se: 2.2. Os candidatos deverão se apresentar com 30 minutos de antecedência ao início das provas, assim como deverão observar o disposto nos itens **5.7., 5.8., 5.8.1., 5.8.2., 5.8.3., 5.8.4., 5.9., 5.10., 5.11., 5.12. e 3.4.9.4** do **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2015**.

leia-se: 2.2. Os candidatos deverão se apresentar com 30 minutos de antecedência ao início das provas, assim como deverão observar o disposto nos itens **5.7., 5.8., 5.8.1., 5.8.2., 5.8.3., 5.8.4., 5.9., 5.10., 5.11., 5.12. e 3.4.9.4** do **EDITAL COMPLETO DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 01/2017**.

Motuca, 10 de março de 2017

**REJANE MAZZI
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO**